



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	25. – 29.5.2009
Název, cíl a důvod cesty:	Účast na mezinárodním veletrhu investičních příležitostí Real Vienna, Messe Wien, Vídeň (Rakousko) Prezentace Ústeckého kraje na mezinárodním veletrhu a propagace investičních příležitostí v kraji.
Harmonogram cesty:	25.5.2009 odjezd z Ústí n.L., příjezd do Vídně, návštěva výstaviště za účelem registrace a převzetí vystavovatelských průkazů, ubytování 26. – 28.5.2009 9:00 – 18:00 hod. každodenní příprava, prezentace Ústeckého kraje na veletrhu, jednání se zájemci a návštěvníky expozice v jednotlivých dnech 29.5.2009 v dopoledních hodinách odjezd zpět do ČR
Průběh a výsledky cesty:	<p>Mezinárodní veletrh investičních příležitostí Real Vienna 2009 se konal ve dnech 26.-28.5.2009. Šlo o čtvrtý ročník tohoto veletrhu. Dle závěrečné tiskové zprávy Messe Wien se veletrhu zúčastnilo 242 vystavovatelů z 24 zemí a navštívilo jej více než 7.000 účastníků z řad odborné veřejnosti.</p> <p>Veletrh Real Vienna 2009 patří k nejdůležitějším událostem a příležitostem pro setkání investorů v oblasti střední, jihovýchodní a jižní Evropy. Největší počet vystavovatelů byl z Rakouska (104), dále pak z Polska (26) a České republiky (22). Ta byla zastoupena téměř všemi regiony, které zde představovaly své investiční příležitosti. Ústecký kraj se na veletrhu prezentoval ve společné expozici se statutárním městem Most. Investiční příležitosti byly prezentovány tištěnými materiály (brožura obsahuje obecné informace o regionu a podrobnější údaje o jednotlivých krajských investičních příležitostech) a počítačovou prezentací. Potenciálním zájemcům byly zodpovídány dodatečné otázky a předávány další informace z různých oblastí jejich zájmu.</p> <p>Ačkoli i tento veletrh byl ovlivněn, co do návštěvnosti, celosvětovou krizí (pokles počtu vystavovatelů oproti roku 2008 o 85 a počtu návštěvníků o zhruba 2800), i přesto se jednalo o dobrou příležitost pro Ústecký kraj, jak se prezentovat spolu se svými investičními příležitostmi na této události mezinárodního významu.</p>

Spolucestující:	Ing. Lucie Kuželová – odbor RR
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet KÚ.
Zpracoval:	Ing. Helena Minářová – odbor RR
Datum:	1.6.2009